I. megoldas. Szamitsuk ki a kotélcsomopont tavolsagat a cs6tél! Pythagoras tétele értelmében, mivel a kétél hossza

22,01 m, s igy a ferde részé 5,005 m, x = 1/5,0052 — 52 = 0,224 m. Hasonl6 haromszogek segitségével felirhatjuk a P
kotélers és a G suly kozotti G/2P = x/5,005 m Gsszefliggést.
A sziikséges keresztmetszet, figyelembe véve, hogy 100%-os, azaz kétszeres biztonsaggal dolgozunk, ¢ = 2P/(3800 kp/ cm2)
A szamitast elvégezve:

25000 kp - 5,005 m
20,224 m - 3800 kp/cm”

=294 cm®.
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II. megoldas. Valasszuk forgasi kozéppontnak A-t! A forgatonyomatékok Osszege zérus, tehat Gk — Pke = 0.
Hasonl6 haromszoghbdl 2k, /ka = 5,005/x. A fentiekbdl P = Gky/ka = G - 5,005 m/2x.
Ezutan a szamitas menete ugyanaz, mint az elsé megoldasban.
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Megjegyzések. 1. Ha az emeléshez hosszabb kotelet alkalmazunk, lényegesen vékonyabb is elegendd.
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2. Valamilyen targy keresztmetszetén a tengelyére meréleges metszetének feliiletét (nem az atmérsjét), biztonsagon
pedig a feltétleniil sziikséges méretezésen feliili relativ rdhagyést értjik!



